

## Salvadoreños Asistirán a Evento Sobre Ecología en Buenos Aires

Salvadoreños especialistas en ecología y etología, han sido invitados al Primer Encuentro Iberoamericano de Ornitología y Comportamiento de las Aves, que se realizará este año en noviembre en Buenos Aires, Argentina.

El evento internacional es organizado por la Asociación Ornitológica del Plata, una entidad de

las más antiguas del continente que se preocupa por el habitat de las aves, y por evitar su extinción.

Los temas que se discutirán serán sobre Anatomía, Fisiología y Genética; Paleontología, Filogenia y Taxonomía y Zoogeografía; Ecología y Migraciones; Etología, Protección y Conservación; Ornitología Aplicada, etc.

## Un Muerto y 4 Golpeados en Accidente en Sta. Ana

SANTA ANA. Francisco Martínez Castro, de 54 años, murió mientras se encuentran graves en el Hospital San Juan de Dios, Pedro de Jesús Cordero Barrientos, de 62 años; Jorge Alberto Martínez, de 22; José Ezequiel Rivas, de 24; y Julio Relana de 27, quien según se sabe es sordomudo. El accidente ocurrió el sábado anterior en la carretera que de Chalchuapa conduce hacia el Cantón Guachipilín de aquella misma jurisdicción según reportó la Policía Nacional.

El occiso, se informa, residía en el Cantón La Libertad de esa localidad y se conducía con los golpeados en un pick up cuyo número de placas no fue revelado a consecuencia de que en instantes que subía una cuesta se vino de retroceso y al no poder controlarlo el motorista Oscar Guerrero, volcó a un lado de la misma calle. (W.M.).

### ASALTADO

SANTA ANA. Inconsciente fue

## Inician Pozos Geotermales en Zona Oriental del País

En el área geotermal de Berlin, departamento de Usulután, han dado principio los trabajos de perforación de pozos geotérmicos profundos, en busca de vapor para generación eléctrica.

Esas labores forman parte de un contrato suscrito por la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), con la firma francesa Foramines S.A., para perforar un total de 3.600 metros que corresponden a tres pozos del programa inicial.

En Berlin y Chinameca se han perforado previamente pozos

llevado a Sala de Emergencia del Hospital San Juan de Dios el estudiante de Ingeniería Oscar Fernando Grande, de 21 años, que resultó apunhalado al tratar de poner resistencia a dos sujetos que lo asaltaron el pasado fin de semana. El hecho ocurrió cuando el ofendido iba rumbo a su casa en 8ª Calle Oriente y 15ª Avenida Sur de esta localidad.

De acuerdo a los primeros informes, el bachiller Grande le fue robado su reloj de puño y su cartera conteniendo documentos de identificación y dinero en efectivo. (W.M.).

### ATROPELLADO

SANTA ANA. Inconsciente permanecía el sábado por la noche en la Unidad de Cuidados Intensivos el señor Francisco Ernesto Raymundo, de 26 años de edad, que sufrió golpes y fracturas al ser arrollado el mismo día por la ma-

—Favor pase a la Pág. 35.



**JURAMENTACION.** En el Ateneo de El Salvador se llevó a cabo el acto de juramentación de la nueva junta directiva, para el periodo de 1978. Los directivos son: General José María López Ayala, presidente; Ing. León Enrique Cuéllar, vicepresidente; Lic. Luis A. Aparicio, secretario general; Lic. Gildaberto Bonilla, prosecretario; Dagoberto Orrego Candray, secretario adjunto; Dr. Mario Levy van Severén, sindico; doña Eva Alcaine de Palomo, tesorera; Dr. Carlos Rivas Tejada, protesorero; Ing. Carlos Varoana Villaseñor, bibliotecario; y vocales profesor Alfonso Corado Fuentes, Dr. Manuel Luis Escamilla, Dr. Guillermo E. Quiñónez y don Francisco Ponce Escalante.

## Preocupa a Comerciantes los Frecuentes Incendios

Preocupación por la forma frecuente como se vienen registrando los incendios en el sector comercial de la capital han expresado los miembros de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, SCIS, en un comunicado en el que exponen la

difícil situación en que quedan los pequeños negociantes cuando sus comercios son pasto de las llamas. El comunicado de la SCIS dice:

“Como consecuencia de los incendios que están arrasando el pequeño comercio salvadoreño del centro de la Ciudad capital, en una racha de destrucción incontinente, la Junta Directiva de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS) ha llevado a cabo las siguientes gestiones.

1º Se ha dirigido al señor Director del Cuerpo de Bomberos solicitándole que mantenga en forma permanente, las veinti-

cuatro horas diarias, una unidad completa con el objeto de sofocar de inmediato cualquier conato de incendio que en el futuro se volviese a presentar.

2º Se ha dirigido al señor Presidente de ANDA para rogarle que mantenga en la zona céntrica de la ciudad y durante las veinticuatro horas, suficiente agua para que en caso necesario el precioso líquido no falle.

3º Se ha entrevistado con el señor Presidente de PEDECREDITO don Ignacio Artífano quien ha

—Favor pase a la Pág. 38.

## Nombran Juez en Gotera

SAN FRANCISCO GOTERA. El doctor Vicente Inés Henríquez, fue nombrado Juez Segundo de Primera Instancia de este Distrito Judicial, en sustitución del doctor Andrés Pineda Chicas, quien renunció.

El doctor Pineda Chicas se vio obligado a renunciar de tal judicatura por haber resultado nominado como candidato a diputado propie-

—Favor pase a la Pág. 44.

## Un Millón de Colones para Incrementar los Deportes

Con un millón de colones se reforzará el presupuesto del Comité Nacional Olímpico, según lo informó el Presidente Romero durante una reunión de trabajo que sostuvo con los presidentes de todas las federaciones deportivas que forman ese comité.

La reunión de trabajo se llevó a cabo en el salón azul de Casa Presidencial, iniciando así el plan de actividades del año para las federaciones que rigen los deportes en el país.

Con la cantidad asignada al Comité Olímpico, se dará más

apoyo a las 26 ramas deportivas afiliadas. Ahora la suma de que dispondrá el Comité es de un millón quinientos catorce mil ciento veinte colones.

Además el mandatario dijo que conversará con los ministerios que tienen que ver con el deporte para gestionar el traslado de las instalaciones o canchas a las federaciones respectivas. Así se podrá exigir mayor trabajo a cada federación, dijo, desde luego que contará con canchas. En otra parte

—Favor pase a la Pág. 55.

## No Hay Aumento en Tarifas de Buses Dice Transportes

La Dirección de Transportes ha explicado que no han sido elevadas las tarifas en los buses del servicio público en algunos lugares, como se ha denunciado. Lo que ocurre, dice, es que en algunos casos, y de ello informó en su oportunidad EL DIARIO DE HOY, los empresarios por libre criterio habían mantenido tarifas más bajas que las autorizadas. Ahora están poniendo en práctica las tarifas legales y la gente considera y cree que se les está cobrando más que lo legal, lo cual no es cierto.

El boletín de Transportes dice: “La Dirección General de Transporte Terrestre, hace del conocimiento del público en general que las Tarifas de pasajes

de autobuses urbanos e interdepartamentales son autorizados únicamente a través de Acuerdos por el Ministerio de Economía. En el caso comprobado de alteración de algunas tarifas, esta Dirección General ha procedido a actuar conforme al Reglamento respectivo, cancelando temporalmente a los infractores.

Debe de tenerse en cuenta que en algunos casos las tarifas autorizadas son mayores que las que se han cobrado, fenómeno que se ha presentado por competencia entre empresarios. tal es el caso de las rutas 101 San Salvador-SantaTecla, cuya tarifa de Servicio

—Favor pase a la Pág. 35.



**AUMENTAN PARQUIMETROS.** La Municipalidad capitalina ha aumentado los parquímetros en las zonas de mayor tránsito, con el objeto de ordenar adecuadamente los aparcamientos. La ubicación de los aparatos es el resultado de un estudio que realizaron autoridades de Tránsito y Alcaldía con el objeto de evitar los congestionamientos de vehículos que originan muchos automovilistas por estacionarse en lugares estrictamente prohibidos como las zonas de carga, reservados, etc. (Foto de Pedro Rodríguez).